

19'34"

轮滑大师布朗杜 天门山挑战成功

本报7月22日讯 今天,有着“法国轮滑变形金刚”之称的法国轮滑大师让伊夫·布朗杜以19分34秒顺利抵达终点,创造了一个人体轮滑挑战99转弯以及花样轮滑的新纪录。

12时16分,在全长10.77公里、路宽6米、起点至终点高差超过1000米的天门山99弯通天大道上,一场史无前例的疯狂轮滑挑战精彩上演。布朗杜从天门洞下一个高约10米、长约15米、坡度60度的滑道上高速俯冲开始挑战。19分34秒后,他顺利抵达终点,现场观众报以热烈的掌声。

在如此高速滑行的过程中,每一个转弯都有可能导致让伊夫·布朗杜身体失控而撞上山崖或跌落深渊,且路面上可能出现的碎石或水洼都会给他带来巨大的危险。布朗杜

向记者介绍,本次挑战也是对他体力的一次大考验。

今年42岁的让伊夫·布朗杜是公认的目前世界上技术最强、最具胆量的轮滑大师,他创造的时速超过112公里的轮滑速度纪录,一直难有人企及。

为了确保此次挑战成功,布朗杜还根据天门山通天大道弯道多、急的特点,特别挑选了一套重约17公斤的“蓝色盔甲”。整套盔甲有滑轮34个,其优点是刹车性能较好。布朗杜还特别在蓝色轮滑服的胸前增加了几个滑轮,以达到在滑行过程中防震的效果。

据了解,下一站布朗杜挑战的目标是德国超人挑战赛。 ■记者 向国生 廖声田 通讯员 田贵学 丁云娟 易善任



7月22日,法国轮滑大师让伊夫·布朗杜以19分34秒成功挑战张家界天门山99转弯。记者 范远志 摄

《幼儿园伙食太差,生活老师揭家短》后续

卫监所:未现烂蔬菜,细节要整改

幼儿园将成立家长委员会,家长随时可入园监督

本报7月22日讯 幼儿园伙食太差,生活老师举报自己的东家(详见本报7月18日A09版)。日前,长沙市开福区卫生局卫监所对金帆幼儿园提出了整改意见。

卫监所提出整改意见

19日,开福区食安办下发督办函,由区卫生局卫监所对被举报的金帆幼儿园进行食品安全检查。

在幼儿园厨房,执法人员发现:厨房的两台冰箱只有一台小的能正常使用。在检查了园内的食品来源、储藏及加工等环节后,开福区卫监所的副所长何斌告诉记者:“根据现场检查结果,油、肉、米都没有问题,有正规超市的发票,暂未发

现烂蔬菜,有些细节需要整改。”

开福区卫监所建议幼儿园“添置食品冷藏柜,将生、熟食分开放;今后进行食品采购时,在采购簿上注明供货人姓名、联系方式。”园方对此表示接受。

为确保孩子们能吃上放心饭,何斌表示,今后,卫监所将采取不定期的形式,抽查辖区内所有的幼儿园。

幼儿园:欢迎随时入园监督

记者特意留意了园外宣传栏上公示的菜谱,和厨房里准备的食材基本一致。

一名生活老师说,报道出来后,已有一批家长来幼儿园沟通。园方特地贴出一封公开信:“诚邀所有家长于下周一来

园参加家长会,会上将成立家长委员会,对园内的工作进行监督。”

金帆幼儿园的负责人称,他们将召集全体家长和社区负责人开会,成立家长委员会,“家长可以随时入园,监督孩子们的饮食、老师的教学和园方的管理工作。”

■记者 龚化

互动

您家的孩子在幼儿园吃得怎么样?如何让孩子吃得放心,您有什么好建议?欢迎拨打本报热线0731-84326110与我们联系。

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

27小时收140元?车主质疑“天价停车费”

停车27小时算出了140元停车费

21日,钟迪过来看望亲人,将车停在华侨大厦的地下停车场。保安亭的停车记录显示,钟迪于21日12时44分停车,今天15时58分取车,共27小时14分钟。“停车场去得多了,还从来没有见过收费这么高的,1天竟然要140元。”

下午4时记者来到该停车场时,钟迪正与工作人员僵持在出口处。记者在停车场门口张贴的收费公示牌上看到,“15分钟内免费;15分钟—2小时内,每小时10元;2小时—4小时,每小时收费20元,并以此类推,不足一小时,按1小时计算。可以月租,有360元和450元两种。”

若按此公示牌的标准计算,钟迪停车27小时14分钟,按28小时计算,收费是140元。

停车场相关负责人晏勇华说,“收取140元停车费是严格按照公司规定的。”经过

协调,最终钟迪付了100元停车费。

物价局:将核查其收费备案

记者走访了多家写字楼和宾馆,一般停车过夜是每天20元。华侨大厦停车27小时收140元的“天价”,这样合理吗?

长沙市物价局服务处工作人员表示,车主可以提供停车起止信息、位置、车牌、收费发票的公章,物价局工作人员将核查该收费单位在物价部门的备案收费标准,看是否一致。

该工作人员表示,物价部门只能对公共停车场的收费进行约束,每车(小车)每日停车费最高不超过20元。但酒店、商场、写字楼等盈利性场所,只能约束其悬挂符合要求的收费标准公示牌,收费标准由商家根据市场变化自行制订。“物价局核价的公共停车场收费标准公示牌是蓝底的,自订价格停车场公示牌是黄底的。”

■见习记者 曾韧 实习生 李京蓉 陈龙

“赶下”乘客,连闯红灯的哥送受伤工友去医院

本报7月22日讯 看着一名男子站在马路中间,手上的血不住地往外喷,长沙蓝灯公司的哥卢志明立即将车开了过来,两名“被赶下车”的乘客也特别主动地下了车,把空车留给了伤者。的哥连闯了两个红灯,顺利将伤者送到了医院。

今天上午7时左右,在豹子岭鑫远建筑公司工地上班的张磷麒在和石灰浆时,不慎被搅拌机搅到左手,导致左手手背的两根筋和几根血管被打断,血流如注。工友拨打了120急救电话,为不耽误时间,又护送他到马路边拦车。可10多分钟过去了,没有一辆车愿意停下来,直到的哥卢志明发现了它。

卢志明说,当时车上的两名乘客也很理解,没等他开口就主动下车,帮忙将受伤的张磷麒接上车。因抢救及时,25岁的张磷麒左手手筋成功接上。

■记者 杨艳 通讯员 侯芳 实习生 朱友芳



高中毕业能返还学杂费吗

长沙市张先生7月22日来电:我的小孩今年参加高考。今天上午我接到两个电话,说高中毕业生有学杂费返还,我小孩可以返还2580元。对方让我到邮政储蓄银行开户,然后存一万元钱到账上,我想问问这事是不是真的。

长沙市教育局工作人员回复:教育部门目前没有返还高中毕业生学杂费的政策。遇到这种情况,学生和家長可以与学校所在学校联系核实,辨别真伪。据了解,每年暑假都有学生家长收到类似的电话,声称返还毕业生学费,要求家長提供银行卡号,并借机套取存款。

■见习记者 张明阳

三湘都市报 报花刊登热线 84157778 15608407778 本栏目聘:业务精英多名,有料更经验者优先

湖南师范大学法律援助中心: 陈平凡律师团队 免费咨询: 0731-88872022 13397516088